

2022.7.5

## こってりじゃない一平ちゃん!? ゆず香る、爽やかな味わいの夏の新味が登場 「明星 一平ちゃん夜店の焼そば ゆず塩味」を 2022 年 8 月 1 日(月) に新発売

明星食品株式会社(社長:豊留昭浩) は、カップ焼そば「明星 一平ちゃん夜店の焼そば ゆず塩味」を、2022 年 8 月 1 日(月) に全国で新発売します。

## ソースもマヨもふりかけも!ゆず三昧な夏にぴったりな一平ちゃん!



2022年夏の気温は全国的に高くなると予想されます\*\*。暑さで食欲が落ちてしまいそうな夏にぴったりな、爽やかな味わいの一平ちゃん夜店の焼そばを新発売いたします。

今回の新商品「明星 一平ちゃん夜店の焼そば ゆず塩味」は、すっきりしたゆず塩味のソースに、ゆず風味マヨとゆず皮入りのふりかけで仕上げた、ゆず香る爽やかな風味が特徴です。ソースとふりかけには国産ゆずを使用した日本の夏に届けたい一品に仕上げました。

※気象庁3カ月予報(5/24発表)

## ■ 商品特長

麺 :プツンと歯切れのよい細麺です。

**ソ - ス**: チキン・ポークをベースに、国産ゆずの爽やかな香りを加えた夏の季節に好適なゆず 塩味ソースです。

ふりかけ:爽やかな国産のゆず皮に、彩りの良いねぎを組み合わせた、甘酸っぱいふりかけです。

具 材:彩りのキャベツです。

特製マヨ:ゆず風味のマヨです。

## ■ 商品概要

商品名	明星 一平ちゃん夜店の焼そば ゆず塩味
内容量	113g(めん 90g)
JAN ⊐− F	4902881454056
荷姿	113g×12 入=1 ケース
希望小売価格	214 円 (税別)
発売日および発売地区	2022 年 8 月 1 日(月) に、全国で新発売